HNHCTUTYT 31eKTPOTEXHUKH U 3JIeKTPUPUKAUN
HanpasJ/ieHne moaroroBKU 13.04.02 DnekTposHEepreTHKa U AIEKTPOTEXHHUKA

bank 3a}:[aHHﬁ Mo CnenuaJbHOM YacTH BCTYIIUTECJILHOI'O UCIIBITAHUS B Marucrparypy

3ananue Ne6 — 3agaua (10 6a1710B)

3aoauu no meme «Pacuem nepexoc)Hblx npoyeccoey

6.1 . .
Haiitu Tox i (t) npu 3aMbIKaHuM KIIrOYa.
JMano:E =100B, L =2 mI's, R; =5 Om, Rz =20 Om.

Otser: i, (t) = 5 — e~10%t4,

6.2 . .
Haiitu Tox i (t) npu pa3mbikaHuu Kito4a.
Jano:J=5A,L=6wMIH R; =50M, R, =20 OM, R3 =4 Om.

e

2 R.
J R, Ry
I I %
@ $
Otsert: i, (t) = 2,5e74000t 4,
6.3 . .
Haiitu Tox i (t) mpu pasMbIKaHUM KITHOYA.

Hano:E=20B, L =24wmIH R =5 0M, R, =30Mm.
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|
| S |

Otsert: i, (t) = 4e71250t4,




6.4

Haiitu Tox i (t) mpu 3aMbIKaHUU KJTFOYA.
HMano:J=10 A, L= 30 mI'#, R1= 2 OmM, Ry= 3 Om.
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OtBer: i; (t) = 4e~100t4,

6.5 Haiitn HanpsbkeHne Ha koHaeHcaTtope Uc(t) mpu 3aMbIKaHUH KITIOYa.
Hano:E=100 B, C=10 Mx®, R;= 12 OM, Ry= 8 Om.
~—s .
E R, ’
® [ Ic
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Otger:u (t) = 100(1 — e~5000t) B,
6.6 Haiitn nanpsbkenne Ha koHaeHcaTtope Uc(t) mpu 3aMbIKaHUHU KITIOYa.
Jano:E = 200 B, C = 20 Mx®, R; =5 Om, R, = 25 Owm.
E
Otser:u.(t) = 200e 10"t B,
6.7

Haiitn nanpspkenne Ha koHzaeHcartope Uc(t) mpu 3aMbIKaHUHU KITIOYa.
Hano:J=2 A, C=5mk®, R; =2 Om, Rz =10 Om, R3 = 10 Om.

J R, R,
[] _i‘lu(.




Otser:u.(t) = 20(1 — e‘1°4t) B.

6.8 . .
Haiitu Tox i (t) mpu 3aMbIKaHUU KJIFOYA.
Hdano:J =30 A, L =3,6 m['H, R1= 12 Om, R, = 6 Om.
I
* /r —
R,
J R,
L
&
Otgert: i; (t) = 10(1 — e3000t) 4,
6.9 Haiitu Tox i (t) mpu pa3mblkaHuy Kito4a.
Jano:E =100 B, L =24 mI'H, R; = 20 Om, Rz = 4 Om.
Otser: i, (t) = 5e~10"t4,
6.10

Haiitu Tox i (t) mpu 3aMbIKaHMH KJIFOYA.
Hano:J=4 A, L=0,8wmlH, Ry =12 Om, R, =4 Om.

R,

Otser: i, (t) = 1 + 3e~210t4,




IIpumep BuInOJIHEeHUd 3aganus 6.4

1.0mnpenenenne HadyaJIbHbBIX YCIOBUI
i)

. o
J R,
] R, 2

i,(0-) =i,(04) =]R1 TR, = 102+ 3 =

2. [Tonck ycTaHOBUBIIETOCS PEXUMA.
’l 1%

R,

4 A.

-
&

J R

lLYCT =0A.

3. YpaBHEeHME AJI TOKA

3 — 3 — t
lL(t) - lLyCT + anpeX = Ae?".

4. [lonck KOpHA XapaKTePUCTUUYECKOTO YPaBHEHUS

<R,

==l

R,

R,

9 pL

R
Zyw=pL+Ry=0;p=—"2/ ==3/30 152 =—100 1/

5. [ouck NocTosTHHON UHTETPUPOBAHUS
i,(0) =4=A4e%A = 4.

Otser:i, (t) = 471004

IIpumep BbinogaHeHus 3aganus 6.5

1.Onpenenennie HaYaIbHBIX YCIOBUI
O O

E Ry [i]R3
C> ?lm-tﬂ_l

uc(0-) =uc(0,) =0B.




2. Tlouck ycTaHOBUBIIETOCS peXXHUMA.

E R, K,

l”"u‘r

Ucyer = E = 100 B.
3. YpaBHeHuUe Ui HANPSHKEHUS
Uc(t) = Ugyer + Ucnpex = 100 + AePt.

4. Tlouck KOpHsI XapaKTEPUCTUYECKOTO YpaBHEHUS

A
R R,

1/pC

1

ZBX=R2+1/pC=O;p=

1 1
CR, 10-10-6-8
5. [louck NOCTOSITHHON UHTETPUPOBAHUS

us(0) =0=100+ Ae% A = —100.
Otser:u (t) = 100(1 — e~125006) B

= —12500 1/,




3aganme Ne/ —3apaua (10 6a/10B)

3aoauu no meme « Pe30Hanc moKkoe u HanpsfHceHul »

7.1

Haiitu wacrory fo cunyconnansnoii 3J1C e(t), mpu KOTOpOH MMEET MECTO PE30HAHC TOKOB,
JIEHUCTBYIOIIEE 3HAUCHUE TOKA IRj.
Hano:U =20 B, L =0,2 M['aC = 2 mx®, R; = 10 Om, R, = 30 Om.

R,
—{} !
e R,

Gl 3= ]

OtBet:f, = 7960 'y, Iz; = 0,5 A.

7.2

Haiitu gacrory fp cunyconmansraoi DJIC e(t), mpu KOTOpOi UMEET MECTO PE30HAHC
HaIpsDKEHUM, U JCHCTBYIONIee 3HaYeHUE ToKa IR;.
Hano:U =200 B, L =4 M['aC = 20 mx®, R; = 10 Om, R, = 30 Om.

R

& g R,
OIEETI

OtBer:f, = 564 T, I, = 20 A.

7.3

Haiitu gacrory fo cunyconmansroi DJIC e(t), mpu KOTOpOi UMEET MECTO PE30HAHC TOKOB, U
JeicTByrolee 3HaUeHue Toka Ig.
Jano:U =50B, L; =2 wmlI'H, L, =0,2 M['HC = 2 Mmx®, R = 100 Om.

L

OrBer:f, = 7960 Ty, I = 0,355 A.




7.4

Haiitu gacrory fo cunyconmanpaoi 3JIC e(t), npu KOTOpOit UMEET MECTO PE30HAHC TOKOB, U
JeHCTBYIOIIee 3HaUYeHne TokKa Ig.
Hdano:U =70 B, Ly =4 mI'n, L, = 10 M['HC =40 Mx®, R = 100 Om.

ory T L

OtBet:f, = 398 Ty, I = 0,68 A.

7.5 Haiitu gacrory fo cunyconmansroi 3JIC e(t), npu KOTOpOit UMEET MECTO PE30HAHC

HaIpsLKEHUH, U IeHCTBYIONee 3HaueHne Toka |ro.
Jano:U =100 B, L; =10 mI'H, L, = 0,4 MI'HC = 4 MkD, R1 =100 Om, R, = 150 Om.

L | |
e R,
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OtBet:f;, = 3980 'y, Iz, = 0,416 A.
7.6

Haiitu gacrory fp curyconmanpHOro Toka ucrounuka j(t), mpu KOTOpoit KMEET MECTO

PE30HAHC TOKOB, U JICHCTBYIOIIEE 3HaYCHHE HanpsukeHus U)o
Hano:J=2A,L;=0,1mln, L, =0,5mM['HC = 2,53 Mx®d, R = 10 Om.

Orser:f, = 10000 I'y, Uyg, = 62,8 B.




1.7

Haiitu gacrory fp cunyconmaapbHoro Toka ucrounuka j(t), mpu KOTOpoit UMEET MECTO
PE30HAHC HANPSHKEHUM, U JeCcTBYOIIee 3HaueHne HanpsixeHus: Ugp
Hano:J =7 A, L=1,6 m['w,C=0,5Mkd, R; =20 Om, R = 15 Om.

p
I

OtBet:f, = 5644 'y, Uy, = 60 B.

7.8 Haiitu gacrory fp curyconmaapHoro Toka ucrounuka j(t), mpu KOTOpoi UMEET MECTO
PEe30HAHC HANPSKEHUH, U IeHCTBYIOIIee 3HaUueHne HanpsikeHust Ury
Hano:J =2 A, L=0,1mIn, C =253 Mx®D, R; =20 Om, R, =15 Om.
l; RI
| C
J
Fh) R 2
A L
OtBer:f, = 10000 I'u, Uz, = 40 B.
7.9

Haiitu gacrory fp curyconmanpHoro Toka ucrounuka j(t), mpu KOTOpoit KMEET MECTO
PE30HAHC TOKOB, U JICHCTBYIOIIEe 3HaYeHHE HanpsbkeHust Ury
Hano:J=2A,L=0,1mlH, C=253Mxd, R; =20 Om, R, = 15 Om.

J R
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j I & R,
<>

Orser:f, = 10000 I'y, Uy, = 30 B.




7.10 o . N
Haiitu gacrory fo cunyconmanpaoi 3JIC e(t), npu KOTOpOit UMEET MECTO PE30HAHC TOKOB, U

JIEHUCTBYIOIIEE 3HAUCHUE TOKA IRj.
HMano:U =150 B, L = 0,4 mI'n, C; = 4 Mx®,C; = 8 Mx®,R; =10 Om, Rz =5 Om.

R
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e C C R,
Plv=—= == 3
@ >
OtBet:f, = 2813 Ty, Iz; = 10 A.
IIpuMep BoInoJHeHNs 3aganug 7.3
HpH pe30Hche XL2 = Xc;
_ 3
JLz_ ﬁ — =50-10° pan/c;
Wy 50000 7960 [
fO - 27_[ - 27_[ - u:
I, = v = 50 = 50 =0,3554
f J(@ol)? +RZ  ,[(50-10%-2-103)2+ 1002 100v2
OtBet:/; = 0,355 A.
IIpumep BbinogHeHus 3aganus 7.5
[Ipu pe3onance X;, = X;
__ 1 _ 1 _ . 103 .
Wo = JI2€  Va10=%210-6 25-10% paa/c;
Wy 25000 _ 3980 [
T on T 2m t
U 100 100
= == 57 =0,394
2 R1Rz 103.10. 10-3)2 100-150
\/(a)OLl) (R e \/(25 1010 1072)2 + (1220

Iy =1 —039100—0156A
RZ_LR1+R2 250

OtBet:Iz, = 0,156 A.




3aganmne Ne§ — 3anaua (10 6a/10B)

3aoauu no meme «Pacuem ueneﬁ NOCMOSAHHO20 MOKA MEMOOOM KOHMYPHbLIX NMOKOBY

8.1 Haiitu Tok | M€TO/10M KOHTYPHBIX TOKOB.
I[aHO:El =40 B, E2 =20 B; Rl =4 OM, Rz =8 OM, R3 =12 Owm.
E, E>
L (1
2
R, bR,

OtBer:l, = 4,55 A

8.2 .
Haiitu Tok | M€TO10M KOHTYPHBIX TOKOB.
HMano:E; =20B,E;=10B,E3=10B;J=10 A; R; =5 Om, R, =4 Om, R3 = 10 Om.

OtBet:l, = —1,82A

8.3

Mano: E; =20B,E>;=10B;J=10A;R;1 =50M,R2 =4 Om, R3 =10 OM, R4 =R5 =1 Owm.

OtBet:l, = 3,29A

Haiitu Tok | METO10M KOHTYPHBIX TOKOB.
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8.4

Haiitu Tok | M€TO/10M KOHTYPHBIX TOKOB.
Jano: E; =100B,E>;=20B;J=5A;
R1 =10 Om, Rz = 20 Om, R3 = 5 Om, R4 = 10 Om, R5 = 25 Owm.

Oteet:], = 0,8 A

8.5 Haiitu ToK |2 METOZOM KOHTYPHBIX TOKOB.
JMano: E; =16 B,E4s=4B;J=1A;R;=50M, R, =8 0m, R3 =2 Om.
J E, Es
/
2
R AL hr;
OtBet:l, = 2,2 A
8.6

Haiitu Tok | METO10M KOHTYPHBIX TOKOB.
Jano: E=50B;J=5A;R; =20mM, R, =3 Om, R3 =4 Om.

R, R, ,C}
R @

OtBeTt:l, = 9,23A




8.7

Haiitu Tok | M€TO/10M KOHTYPHBIX TOKOB.
HJano: E=50B;J=5A;R1 =20M,R, =30M, R3 =4 OM, Ry =5 Om.
Ry

Oteet:], = 9,23A

8.8 Haiitu Tok | M€TO10M KOHTYPHBIX TOKOB.
HMano: E; =30B, E; =50 B, E3 =10 B; R; =10 Om, R, =5 Om, R3 = 15 Om.
R,
OtBet:l, = 0,73 A
8.9

Haiitu Tok | METOI0M KOHTYPHBIX TOKOB.
Jdano: E; =10B, E; =30 B; Ry =5 OmM, R, =10 Om, R3 =15 OMm, R4 = 20 Om.

OtBert:[, = 1,75 A




8.10 .
Haiitu Tok | METO10M KOHTYPHBIX TOKOB.

Mano: E; =10B,E>;=30B;J=2 A; R; =50mMm, R, =10 Om, R3 =15 Om, R4 = 20 Om.

OtBet:l, = 2,5A

IIpumep BbInoJaHenus 3axauug 8.3

El + EZ = [I(Rl + RZ + R4_) _]R4_ +111R2;
EZ = [II(RZ + R3 +R5) _]RS +11R2.

20+10=1,(5+4+1)—10 1 + 4l,;
10 = I,(4+10+1) + 10 = 1 + 41,.

I, = 4,48 A;
111 == _1,19 A.

12 = 11 + 111 = 4’,4’8 - 1,19 = 3,29 A.

OtBet:], = 3,29 A




3aganmne Ne9 — 3anaua (10 6a/10B)

3aoauu no meme «Pacuem ueneﬁ CtuCOI/laaﬂbHOZO MOoKA CO 83AUMHOU MHameMGHOCI’anO»

9.1

Hano: U=20 B;

R1:2 OM; R.,=4 OM; X11=5 OM;XL2:4 OM; XM:3 OM; XC:2 Owm.

Onpenenursb: 1) kodhuieHT cBsi3u K, 2) 3HaUeHHWE BXOJHOrO Toka |; 3) 3HaucHHe
BXOJTHOT'O COIPOTHUBIICHUS ZapOTHOCUTEIILHO 3aKMMOB a-D.

X
I o= R X v X R
> i \

9.2

Hano: U=40 ~/30° B;

R1=4 Om; Ro=5 OMm; R3=6 OmMm; X 1=8 OM; X 2=5 OM; Xpm=2,5 OM; Xc=5 OM.

Onpenenurnb: 1) kodhuimeHT cBs3u K., 2) 3HaUeHHe BXOJHOTO Toka |; 3) 3HaucHme
BXOJTHOTO COITPOTHBIICHHUS ZapOTHOCHUTEIILHO 3aKMMOB a-D.

X

9.3

Hano: U=15 /45° B;

R1=2 OmM; R2=3 Om; R3=2 Om; X 1=6 OM;X =4 Om; Xp=1,8 Om; Xc=6 Om.

Onpeneaursb: 1) kodhduimeHT cBs3u K, 2) 3HaueHHE BXOJHOrO ToKa l|; 3) 3HaucHme
BXOJIHOTO COMPOTHUBIICHUSI Zgp OTHOCHTEIBHO 32)KUMOBA-D.

9.4

Hano: U=25 /60°;

R1=3 OM; R2=3 Om; R3=3 Om; X 1=5 Om; X 2=4 Om; Xpy=2 OmMm; X 3=3 Om; Xc=4 Om.
Onpeneaurnb: 1) xo3dhdumnmeHt cBs3u K, 2) 3HaueHHe BXOJHOTO TOKa |; 3) 3HaucHMe
BXOJ/IHOTO COMPOTHBIICHUS ZahOTHOCUTEIBHO 3a)KHMOB a-b.
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9.5 | ano: U=16 B;
R1:2 OM; R2:4 OM; R3:1 OM; X|_1=3,5 OM;XL2=4,5 OM; XM=2,25 OM; X|_3=2 OM;
Xc:3,5 Owm.
Onpenenaurnb: 1) kodhduimieHT cBsi3u K, 2) 3HaueHHE BXOJHOTO ToKa |; 3) 3HaucHHe
BXOJTHOTO COIPOTHUBIICHUSI Zah OTHOCHTEIBHO 3aKUMOB a-b.
Xu
F oo 0 X v Xa R
— o LtV ~® e, — —
‘ l".' r
— - ‘,‘,:
b VR, 4"’(\
9.6 | lano: U=14 B;
Ri=2 Om; R=1 Om; X 1=1,5 Om;X»=2,5 Om; Xpu=1,25 Om; X 3=2 Om; Xc1=2,5 Owm;
Xc2=2 OmMm.
Onpeneaursb: 1) kodhduimeHT cBs3u K., 2) 3HaueHHe BXOJHOTO Toka |, 3) 3HaucHme
BXOJIHOT'O COITPOTHBIICHUS ZapOTHOCHUTEIILHO 3a)KMMOB a-b.
4\“!
I_ a l(l -\’1 | ’ . .\'x : I(
A TS S - &NV
AU :
p .\4‘1
Xo ;
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9.7 | Hano: U=50 B;

R1=10 Om; Ro=8 Om; X 1=12 OM; X 2=6 Om; Xp=7 Om; X 3=6 OM; Xc1=4 OM; Xco=5 Om.
Onpeneaurnb: 1) xo3dhdumnmeHt cBsi3u Ke; 2) 3HaueHHE BXOJHOTO TOKa |; 3) 3HaucHMe
BXOJIHOTO COMPOTHBIICHUS Zgp OTHOCUTEIBHO 32)KUMOB a-D.

X




9.8

Hano: U=35 /45° B,

R1=6 OM; R2=3 OM; X|_1=5 OM;XL2=6 OM; XM=2,75 OM; X|_3=1 OM; XC1=1,75 OM;
Xcz=2,2 Om.

Onpenenursb: 1) kodhuieHT cBsi3u K, 2) 3HaUeHHWE BXOJHOrO Toka |; 3) 3HaucHHe
BXOJTHOT'O COMPOTHUBIICHUS ZapOTHOCUTEIILHO 32KMMOB a-D.

Xu
[ a Rn .\’.’l .o . ."x I(
p—o{ YV 2NV
AMN\U .
F Xor
Xo:
, ‘ i\
> {
9.9 | Jamno: U=40 B;
Ri=4 OmMm; R,=7 Om; X 1=3,5 OM;X2=5,25 Om; Xpy=3 Om; X 3=5.4 Om; Xc1=3,3 Owm;
XC2=2,2 Owm.
Onpeneaurnb: 1) xo3dhdunmeHt cBsi3u Ke; 2) 3HaUeHHE BXOJHOTO TOKa |; 3) 3HaueHme
BXOJTHOTO COMTPOTHBIICHHUS ZapOTHOCHUTEIILHO 3aKMMOB a-D.
a\"’
I o R Xu . . Xo R
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X
b X
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9.10 | Jano: U=60 ~30° B;
R1:9 OM; R2=10 OM; X|_1:8 OM;XL2:9 OM; XMZS OM; X|_3:7 OM; X(31:5 OM; X02:6 Owm.
Onpeneaursb: 1) kodhduimenT cBs3u K, 2) 3HaueHHe BXOJHOrO Toka |; 3) 3HaucHme
BXOJIHOT'O COIIPOTHBIICHUS ZapOTHOCHUTEIILHO 3a)KMMOB a-D.
4\-\1
I_ a Icl .\’."I . . .\'x 1{
>—o] W o - U o ny
AU i
o .\4".
Xo
b ‘ X
o {
9.11 | damno: U=30 B;

R1=8 OM; R,=10 Om; X 1=7 OM; X 2=5 OM; Xpm=3 OM; Xc=4 Om.
Onpeneaurnb: 1) xo3dhdumnmeHt cBsi3u Ke; 2) 3HaueHHe BXOJHOTO TOKa |; 3) 3HaueHMe
BXOJIHOTO COMPOTHBIICHUS Zap OTHOCUTEIBHO 32KUMOB a-D.
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Ilpumep BoinoJiHeHus 3axanus 9.1

1. OnpenensieMm k03 GUITMEHT CBS3ZH:

X 3
k., = M = =0,67.
\/ XLl - X L2 \/5 -4
2. CocraBnsieM ypaBHEHHE 1O BTOpoMYy 3akoHy Kupxroda ¢ ydeToMm COIJIaCHOTO COEIUHEHUS

HMHAYKTUBHBIX KaTyHIeK:
U=1-(Ri+Ro+j X 1+ X Lo+ 2jXm-jXc) =1 -Zab, oTkynal=U/Za,=20/(6+13j)=1,4 £ -65°A.

OTBerT:

1) k.x=0,67.

2) 1=1,4 £-65°A.
3) Zap=6+13j Om.




3aganmne Nel() — 3agaya (10 6ass10B)

3adauu no meme «Pacuem mpexgasznvix yeneiiy

10.1

Hano: Ea=220 B; Eg=220 ~-120° B;Ec=220 ~120° B;
Z7=2+2j Om; Z,=10-10j Om; Z,=10+10j B;Z;=5+15jOm.
Onpenenurtsb:1) 3HadeHuss TOkoB la, lg, Ic (B xommuiekcHoit dopme); 2) moxasaHus
puOOPOB (NEKTPOMATHUTHOHN CUCTEMBI);3) COCTAaBUTH OAIaHC MOIIIHOCTH.
a i A FA s
é ._ ’. _'(. | 3 >

Fs [s B Zx p Z
O 1 e —0

10.2

Jano: Ex=150 B; Eg=150 £-120° B;Ec=150 £ 120° B;

Z;=1+2j Om; Z,=5-5] Om; Zp=5+5] B;Z:=50m.

Onpenenursb: 1) 3HaueHuss TokoB la, Ig, lc (B komiuiekcHoW ¢opme); 2) moxa3zaHus
prOOPOB (NIEKTPOMArHUTHON CUCTEMBI); 3) COCTaBUTH OalaHC MOIIIHOCTH.

10.3

Hano: EA=200 B; Eg=200 ~-120° B;Ec=200 ~£120° B;

Z7=3+3j Om; Z,=15+15j Om; Z,=20+10j B;Z:=15j0m.

Onpeneautb: 1) 3HadeHus: TokoB la, lg, lc (B KommuiekcHoO#t ¢opme); 2) mokazaHus
PUOOPOB (JIEKTPOMArHUTHOM CHCTEMBI); 3) COCTAaBUTH OaaHC MOITHOCTH.

10.4

R1=3 OmM; R2=3 Om; R3=3 OmMm; X 1=5 Om; X 2=4 Om; Xp=2 Om; X 3=3 OM; Xc=4 OM.
Onpeneaursb: 1) xodhdunuent cBs3u K, 2) 3HaueHne BXOAHOro Toka |, 3) 3HadyeHue
BXOJIHOT'O COIIPOTHBIICHUS ZapOTHOCUTEIILHO 3aKKMOB a-b.

Hdano: EA=300 B; Eg=300 /-120° B;Ec=300 ~£120° B;

Z7=3+3j Om; Z,=30+10j Om; Z,=20+5j B;Z.=10-10j0Om.

Onpeaenursb: 1) 3HayeHuss TokoB la, lg, lc (B komrmuiekcHoi dopme); 2) mokazaHus
prOOPOB (AMEKTPOMATHUTHON CHCTEMBI); 3) COCTABUTH OaaHC MOIIIHOCTH.
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10.5

Jano: Ex=170 B; Eg=170 £-120° B;Ec=170 £120° B;
Z;=1+1j Om; Z;=5-5] Om; Zp=5+5] B;Z.=2+12jOm.
Onpenenurts: 1) 3HaueHus TOkoB la, I, lc, In(B KoMIuIekcHOW ¢opme); 2) moxa3zaHus
puOOPOB (3EKTPOMArHUTHON CUCTEMBI); 3) COCTaBUTh OajJaHC MOIIHOCTH.
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10.6

Jano: EA=250 B; Eg=250 £-120° B;Ec=250 £120° B;

Z7=1+3j Om; Z,=12-12j Om; Z,=12+12j B;Z:=-12jOm.

Onpeneantb: 1) 3HaueHUs: TOokoB la, lg, lc (B KommuiekcHoO#t ¢opme); 2) mokazaHus
PpUOOPOB (AJIEKTPOMArHUTHOM CHCTEMBI); 3) COCTAaBUTh OaaHC MOITHOCTH.

10.7

Mano: EA=330 B; Eg=330 £-120° B;Ec=330 £120° B;

Zn=5+5j Om; Z,=20-20j Om; Z,=30+30j B;Z.=50+50jOm.

Onpeaenursb: 1) 3HayeHuss TokoB la, lg, lc (B komrmuiekcHoi dopme); 2) mokazaHus
prOOPOB (AMEKTPOMArHUTHON CHCTEMBI); 3) COCTaBUTH OalaHC MOIITHOCTH.




10.8 | Jdano: EA=220 B; Eg=220 ~-120° B;Ec=220 ~120° B,
Zap=10-10j Om; Zp=10+10j B;Z:,=10+10jOm.
Onpeneantb:1) 3HaueHuss TokoB la, I, lc, lan, lbe,lca (B KommmekcHo Qopme); 2)
MOKa3aHUsI MPUOOPOB (JIEKTPOMArHUTHOM CUCTEMBI); 3) COCTaBUTh OallaHC MOIIIHOCTH.
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10.9 | Hano: EA=127 B; Eg=127 £-120° B;Ec=127 £120° B;
Zaph=8+8j OMm; Zpc=15+15] B;Zc2=5-5]0m.
Onpeneantb:1) 3HaueHUss TOKOB la, I, lc, lan, lbedca (B kKommmekcHo Qopme); 2)
MOKa3aHus MPUOOPOB (JEKTPOMArHUTHOM CUCTEMBI); 3) COCTaBUTh OaTaHC MOITHOCTH.
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10.10

Hano: EA=100 B; Eg=100 ~/-120° B;Ec=100 ~£120° B;
Zap=15+15j Om; Zp.=5+20j B;Z:,=20+5jOm.
Onpeaenutsb: 1) 3HaueHuss TokoB la, lg, lc, lan, lbedca(B KOoMmmexcHoit dopme); 2)

1oKa3aHusi MpuOOPOB (3JEKTPOMATHUTHOM CUCTEMBI); 3) COCTaBUTh OajlaHC MOILITHOCTH.
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10.11 | Jano: EA=100 B; Eg=100 ~-120° B;Ec=100 ~£120° B;

Z;=1+] Om; Z;=8+8] Om; Z,=5+5] B;Z:=6-6jOm.

Onpenenursb: 1) 3HaueHuss TokoB la, Ig, lc (B komIuiekcHOW ¢opme); 2) moxaszaHus
puOOPOB (3NIEKTPOMArHUTHON CUCTEMBI); 3) COCTaBUTH OalaHC MOIIHOCTH.
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IIpumep BbInoJHeHus 3ananus 10.1

1. Onpenensiem HanpspkeHUE cMerneHus HeruTpanu Ugo:

E, N E; N Ec 220 +2204—12004_22041200

U _ZatZy Zy+Z, Z,+Z, _12-8) 12+12] _ 7+17]
=00 1 1 1 B 1 1 1
+ + -+ -+ -

2,42y Zy+Z; Z,+Z,  12-8] 12+12] 7+17]

=124,68..86,9° B.
OnpeiensieM 3HaYEHUSI HCKOMBIX TOKOB:

_Ea-Uqo _ 220-124,6886,9° 1715 g 4o

Ia

Z,+Z, 12-8]
I, = Eg Uy _220£-120 —124_, 68.86,9 19,8/ —155,3°A:
Z,+Z, 12 +12]
I, = Ec -Uy 2204120 —124,_68486,9 —7.295./82.9°A:
Z.+Z; 7+17]

2. OnpenensieM Moka3zaHus MpHOOPOB!
1,=17,12 /3,4°A. CnegoBarenbHO, IOKa3zaHue amnepmerpa «A» coctasiset 14=17,12A.

Unc=lg"Zp-lc'(Zc+21)=329,2 ~-86,6° B. CienoBarensHo, MOKa3aHHe BOJbTMETpa «\V» COCTAaBIACT
Unc=329,2 B.

3. CocrasisieM 0ajiaHC MOIIIHOCTH:

* * *

Momnocts ucrounnkoB: S, =E, -1 ,+ Eg -1+ E. -1 =8594,91+3261,87 ] BA.
MormHocTs Harpy3kn: S, =12 -(Z, +Z )+ 12 (2, +Z,,)+ 12 -(Z. +Z,,) =8594,13+3264,41 ] BA.




OTtBerT:

1) 1n=17,12 £ 3,4° A; 1g=19,8 /-155,3°A; 1c=7,295 ~82,9° A.
2) 15=17,12 A; Upc=329,2B.

3) 8594,91+3261,87] BA~8594,13+3264,41j BA.




